10.Her islaufstillstand PLS (Kinde

BV

( Lebloses Kind

Basisversorgung

Atemweg 6ffnen
Fehlende oder abnorme Atmung|
5 initiale Beatmungen

AuBer es sind eindeutige
Lebenszeichen erkennbar

15 Thoraxkompressionen

CPR15:2
Monitor/Defibrillator
anschlieORen

A-B-C-D- Problem
* Keine Lebenszeichen
+ Ggf. Schnappatmung

Gewicht errechnen
Alter < 1 Jahr:
(Monate +9) / 2 = kgkG
Alter 1 - 10 Jahre:
(Alter + 4) x 2 = kgKG
Alter > 10 Jahre:
(Alter x 3) + 7 = kgKG

Epinephrin 0,01mg/kgKG
1mg/10ml = 0,1mg/ml
10kg = 0,1mg = 1ml

Bei Verdiinnung auf 1/10
Epinephrin-Dosis
entspricht

Amiodaron-Dosis!
1ml Epinephrin = 1ml Amiodaron

Schockbar
(VF/pulslose VT)

(D

Nicht-schockbar
(PEA/Asystolie)

1 Schock 4)/kgKG

Beenden der
langen eines | Wiederbele-
Spontankreis- | bungsmaRB-
laufs (ROSC] nahmen

Minuten
Unterbrechungen minimieren
Nach dem 3. Schock:

Unmittelbares Fortsetzen der CPR fiir 2

i.v./i.o. Amiodaron 5 mg/kgKG (max. 300 mg)
i.v./i.o. Adrenalin 10 pg/kgKG (max. 1 mg)

i.v./i.0. Adrenalin
10 pg/kgKG (max. 1 mg)
so schnell wie méglich
verabreichen

Sofort wieder Thorax-
kompressionen fiir 2 Min.

ie/Transport/Ubergabe/Dokumentation ]
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